

## 王安中深入汉阴、恒口暗访督导当前重点工作

本报讯 11月1日至2日,市委常委、政法委书记王安中深入汉阴县偏远村镇和恒口示范区后山村暗访督导巩固脱贫攻坚成果、“321”基层治理模式推广、平安建设“九率一度”提升等当前重点工作。

在汉阴县汉阳镇,王安中直奔白庙、长红两村,各随机走访6户群众,深入开展“六查六问”工作,测试平安建设“九率一度”情况,查看“321”基层治理模式优化升级进展,现场反馈存在问题,提出整改时限要求。在漩涡镇茨沟村、田凤村,实地走访“三类户”,查看产业建设基地、驻村干部食宿及工作日志,指出差距和不足,要求进一步聚焦“到村六查、入户六问”,找准风险隐患,补齐短板弱项,确保争优。在双乳镇,查看千里平安长廊建设情况,对该镇创新平安建设满

意度宣传方式,着力提升“九率一度”的做法予以赞赏,对派出所规范化建设提出要求。

在恒口示范区,王安中深入行政、民兴两个后山村,随机走访10户群众,测试平安建设“九率一度”,查看基层社会治理工作,针对“321”基层治理模式推广滞后问题,要求在20个工作日内实现追赶超越。在新街村,王安中肯定了“十户联保”做法,希望融入到“三线”之中,要求进一步细化网格,把区镇驻村力量纳入网格长之中,筑牢基层治理“四梁八柱”,在全镇进行推广。同时,要求区党工委抓紧抓实抓好信访矛盾纠纷排查化解,加压加力加速提升平安建设满意度和满意率,为十九届六中全会顺利召开营造平安稳定社会环境,为我市争创平安中国建设示范市作出积极贡献。

## 市信访局“四个强化”做好十四运会和残特奥会期间信访保障各项工作

本报讯(通讯员 胡珂)10月29日,全国第十一届残运会暨第八届特奥会在西安落下帷幕。在此期间,市信访局以“四个强化”为抓手,努力营造安全稳定的社会治理环境,推动十四运会和残特奥会信访保障工作圆满完成。

强化风险防控,深入摸底排查,在认真开展业务工作的同时,各县(市、区)深入开展矛盾纠纷“大排查、大起底、大化解”活动,全面排查不稳定因素和信访隐患。对市信联办交办的重点信访问题和重点群体,以及自行排查的重点群体,重点人员严格落实“四包”责任。通过明确责任领导和责任单位,着力解决农民工欠薪、房地产开发、涉农等重点方面存在的突出问题,研究问题成因,分析群众诉求,完善政策规定,落实工作措施。

强化源头预防,实施精准管控。严格落实党政领导接访约访、研判重点信访事项制度,十四运会和残特奥会期间,全市党政领导接

访研判156次。通过开展坐班接待、有约谈、带案下沉等方式,集中解决一批全市信访安全保障、安全生产、防范化解重大风险等方面的问题,全力为十四运会和残特奥会营造安全稳定的社会环境。

强化信息报送,提高处置能力。认真落实信访信息预警“零报告”制度,要求各县(市、区)每天按时向市局报送当日信访情况和工作信息,严防因迟报、漏报、瞒报、错报造成工作脱节或贻误时机,同时做好上访群体的劝返处置工作,确保不滞留、不返流、不倒流。

强化督查督办,狠抓工作落实。市信联办根据市政府常务会议精神,为推动各项重点工作高质量高标准运行,成立5个督导组深入各县(市、区)和重点镇村,通过实地查看、资料检查、重点镇办随机抽查等方式,加大督查督办工作力度,及时指出工作中存在的问题,明确整改时限,确保信访保障各项工作任务圆满完成。

## 汉阴两人在全国残特奥会上喜获佳绩

本报讯(通讯员 汪付艳 冯友松)在全国第十一届残运会暨第八届特奥会上,汉阴县人赵小乐在(PT2-1)SG-L级男子飞碟双向比赛中夺得个人第一名,并参加团体赛获得冠军;丁海霞在“诺德杯”网球比赛中夺得女子团体第二名、混双打第四名的好成绩。

据了解,今年18岁的汉阴籍运动员赵小乐是陕西队的一员,首次参加国家级比赛,他出生于汉阴

县城关镇长窖村,幼年因病致腿部残疾,2018年9月就读于汉阴县职业教育中心,2019年10月被选拔进陕西省残疾人射击队进行训练。丁海霞是汉阴县双河口镇石家沟村人,11岁不慎失去左上肢,2004年被县残联推荐到省残联参加体育训练,作为选拔体育运动人才的重点培养对象,曾多次参加全国残疾人运动会等各类体育赛事,擅长标枪、跳远和游泳项目。

## 岚皋数千名干部进村到户“六查六问”

本报讯(通讯员 张天兵)10月25日开始,岚皋县5000余名帮扶联系干部下沉到挂点帮扶村镇,深入群众、入户走访,掌握群众收入支出、产业就业、住房饮水安全、教育医疗保障以及各项政策落实等情况,倾听群众意见、了解群众需求,解决群众困难,进一步提升群众幸福感、获得感,持续提升群众对巩固脱贫成果的认可度。

工作中,主要聚焦“两不愁三保障”以及相关重要指标,紧盯脱贫不稳定户、边缘易致贫户、突发严重困难户等重点人群,排查返贫风险,一户一策帮助制定产业发展规划,建立帮扶工作台账。同时,做

到发现问题与解决问题并重,能够立即解决的问题马上解决,不能立即解决的限期解决,做到边查边改、立查立改、真改彻改,实现以排查促整改、以巩固促提升,全面消除致贫返贫风险隐患。

为切实推动“六查六问”工作落到实处,岚皋县巩固衔接办统筹协调督导,对排查发现的短板弱项,逐项落实整改责任,明确责任人、整改措施和完成时限,实行清单管理、对账销号。据了解,自“六查六问”活动开展以来,该县共收集梳理问题65个,已解决53个,另有一批问题正在抓紧协调解决中,群众满意度大幅提升。

## 平利县税务局着力为小微企业解难题

本报讯(通讯员 王韬 杨雯琪)“我们公司规模小,得益于‘诚税贷’的这笔贷款,我们的机器才能转起来,工人才能动起来,企业才能活起来。”平利县马鞍山生态农业观光园有限公司企业负责人陈刚介绍说,2020年以来,在疫情的持续影响下,该公司主营业务出现问题,资金流受到影响,最困难的时候甚至发不出工资。平利县税务局税收政策专家团在上门走访服务时,现了解到企业的未来发展规划和经营困境,决定依托纳税信用体系,启动“税银互动”合作机制,帮助解决融资难题。

据悉,自中共中央办公厅、国

务院办公厅印发《关于进一步深化税收征管改革的意见》以来,平利县税务局深入学习、强抓落实,结合“我为群众办实事”实践活动,持续推进“银税互动”合作机制,助力解决小微企业融资难题。该局在深入调研企业复工复产需求的基础上,充分发挥大数据优势,从行业类型、规模维度等方面进行梳理,将纳税信用与企业融资有机结合,与平利县农商银行合作,面向全县诚信纳税企业推出“诚税贷”金融产品,推动企业驶入融资“快车道”。今年以来,已发放“诚税贷”资金500万元,为5户小微企业“输血”纾困、增添发展活力。

# 解放思想改革创新再接再厉 谱写陕西高质量发展新篇章

### 市社会福利院

连日来,市社会福利院聚焦核心要义、主责主业、落地见效,认真学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神。

活动深度融合,组织党员干部职工为院民开展剪指甲、刮胡子等志愿服务活动,使学习贯彻工作落地落实、生根见效。

(通讯员 陈娥)

### 汉阴县委宣讲团

为深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神和汉阴县第十六次党代会精神,迅速在全县形成学习宣传、贯彻落实的浓厚氛围,推动各项工作扎实开展,连日来,汉阴县委宣讲团在全县上下掀起理论学习热潮。

汉阴县召开宣传系统学习宣传贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神和汉阴县第十六次党代会精神安排部署会,要求全县各级党组织和广大党员干部要切实提高政治站位,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把学习宣传贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神作为全县当前和今后一个时期的首要政治任务抓紧抓实,深刻领会精神实质,牢牢把握核心要义,坚定沿着总书记指引的方向勇往直前,切实把总书记的关心关怀、殷切期望转化为解放思想、改革创新、再接再厉的实际行动。

从县纪委监委、县委办、县组织部、县委宣传部、县直机关工委、县委党校、县司法局、县卫健局、县审计局等单位抽调11名同志,组成县委宣讲团,深入全县各镇、各单位进行专题宣讲,推动

讲话精神入脑入心、落地生根;同时,县融媒体中心开设“学习宣传贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神”专题专栏,全方位宣传报道全县学习宣传贯彻情况和成效,及时转载省市媒体理论解读和辅导阐释文章。

据悉,自党史学习教育开展以来,该县深入开展理论政策宣讲,精心组织全国“两会”精神、党史学习教育、习近平总书记“七一”重要讲话精神等专题宣讲,通过实行分层分类宣讲、强化宣讲队伍建设等措施,切实把学习宣传党的最新理论覆盖到每个基层党组织和全体党员干部群众。

(通讯员 李敏)

### 白河县卡子镇

近日,白河县卡子镇召开会议,学习传达习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,全体镇村干部共计80余人参加会议。

会议指出,习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示,为我们做好当前和今后一个时期各项工作提供了根本遵循,明确了前进方向、注入了强劲动力。全镇上下要抓基础,促思想凝聚。把思想和行动统一到全面贯彻落实党中央各项决策部署上来,充分认识肩负的光荣使命和重大责任,坚定信心决心,激发昂扬斗志,增强政治定力,牢记嘱托,只争朝夕,真抓实干。

(通讯员 李艳慧)

## 旬阳:确保西康高铁建设顺利推进

外部环境协调等工作。目前,各项工作开展顺利。我们将创造最优的环境,确保西康高铁建设顺利推进。”

西康高铁旬阳段麻坪镇境内6标段二工区征拆协调部部长姜洪波表示:

“在旬阳市委、市政府和各职能部门、麻坪镇政府的大力支持下,我们克服了道路运输、雨季施工等诸多难题,保证了西康高铁建设的顺利推进,我们将根据施工计划对生产要素进行筹划,合理调配,精心施工,确保12月份隧道进洞100米。”

跟桐木镇一样,在仁河口镇、麻坪镇境内的工程建设同样正如火如荼开展,施工人员紧张施工,两地实验室、钢筋加工厂、搅拌站、施工营区均已建成并投入使用,各项保障措施有力、服务到位。

西康高铁旬阳段仁河口镇境内5标段一工区项目部党支部书记何明江说:“预计11月底开始进洞,旬河特大桥下



## 江河村开启“美颜”模式

通讯员 刘长兵

### 卫生习惯。

“以往群众习惯把垃圾倒到路边、河边,极不美观,居住环境差。自开展垃圾集中投放和清运后,按照院落设置了垃圾投放点,一周一清运,村容村貌更加美观了。”江河村村民马东红说。

江河村垃圾清运人员岳成义介绍说,自9月13日开始,今天已经是第7周清运,早上7点开始对全村沿途的52处120个垃圾桶进行清理运输,一般需要3个多小时。通过垃圾集中投放和清运,群众逐渐养成了良好的卫生习惯,垃圾乱倒、乱扔的现象少了,同时还宣传了环境保护知识,引导大家养成了良好的

住环境更加优美。”江河村村委会副主任曹传敏介绍说。

据了解,近年来江口回族镇坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,下大力气推进农村环境整治工作,先后落实了农村环境治理项目资金50万元,采购

垃圾桶750个、垃圾清运车辆1台,实现了江镇、江河、新庄、冷水沟4个村和江口社区垃圾清运常态化;落实保洁员、护河员、生态护林员、公路养护员责任,定期清理路边、河边垃圾,协同推进农村生活垃圾治理;扎实开展厕所革命,农村厕所普及率大幅度提升;建成集镇污水

处理厂、新庄安置社区党群活动中心、高桥安置社区污水处理厂,新庄村和沙坪村境内200盏路灯安装已经启动建设,“八清一改”和秦岭生态环境整治等工作扎实推进,生态优、环境美的发展格局正在逐渐形成。

下一步,该镇还将围绕“红色旅游名镇、民族经济强镇、生态产业大镇、区域中心重镇”总体目标,促进工业经济、集镇面貌、交通条件“三个提升”,策划和实施集镇亮化改造、道路提升、推进厕所革命等民生项目,持续改善人居环境,为乡村振兴打牢基础。

现一河畅、水清、岸绿、景美”的目标。近日,宁陕县住建局开展清河护河行动,对河道的垃圾、杂草等进行清理。下一步,该局将继续加大河道保洁力度,坚持对河面垃圾常态化管理,切实做到“排查一处、清理一处、销号一处”,确保河道无可视垃圾,努力实现。

王辉 摄